
保 護 者 各 位
    報 徳 幼 稚 園

 先日は、幼稚園評価に関するアンケート調査にご協力いただき、誠にありがとうございました。
今回25名の保護者の皆様から回答をいただきました。（回答予定数30 回答率83％）
 いただきました結果を、４月からの教育活動や運営に活かせるよう努めてまいります。

アンケート結果は以下のようになりました。

（A:良くあてはまる Ｂ:ややあてはまる Ｃ:あまりあてはまらない Ｄ:まったくあてはまらない）
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幼稚園は、総会・懇談会・園だより・学年だより等を通して教育方針や教育内容に
ついてわかりやすく伝えている。

80% 20% - -

令和6年度 幼稚園評価保護者アンケート結果のご報告

（1）教育活動に関して A B C D

幼稚園は、家庭との連携を適切に行っている。 72% 24% 4% -

幼稚園は、他の幼稚園に無い独自の教育活動に取り組んでいる。 52% 44% 4% -

幼稚園の指導は、親の願いを踏まえていて共感できる。 68% 28% 4% -

幼稚園の活動は、子どもにとって楽しく面白いものになっている。 80% 16% 4% -

幼稚園の行事への取り組みは活発である。 80% 20% - -

幼稚園の雰囲気が良く、子ども達が生き生きとしている。 96% 4% - -

幼稚園は、相手のことを思いやる気持ちや態度を育てようとしている。 80% 20% - -

幼稚園は、子どもの考えを大事にし、豊かな心を持った子供を育てようとしている。 80% 20% - -

（2）幼稚園の運営に関して A B C D

幼稚園は、小学校就学前に必要な活動を学年に合わせて行っている。 68% 28% 4% -

幼稚園の環境（施設・設備）は、ほぼ満足できる。 28% 40% 32% -

幼稚園は、教職員が一体となって教育活動に取り組んでいる。 72% 28% - -

幼稚園が保護者に出す文書や事務連絡等は適切である。 72% 24% 4% -

幼稚園は、事故の防止に配慮している。 64% 32% 4% -

幼稚園は、子どもに関するプライバシーを守っている。 80% 20% - -

幼稚園は、ホームページやかんたんメールでよく情報を発信している。 88% 12% - -

幼稚園は、PTA活動が活発である。 88% 12% - -

幼稚園は、保護者と話をする機会を多く持っている。 72% 28% - -

幼稚園は、保護者や地域の期待に応えようと努力している。 76% 24% - -

幼稚園は、非常時の対応について、子どもや保護者に周知している。 72% 28% - -

＜(1)(2)の結果について＞
教育活動・運営とも、ほとんどの項目においてA+B＝90％以上の評価をいただいており、教育活動６

の項目については、96％と特に高い評価をいただきました。
運営に関して12の項目、園の環境（施設・設備）については、68％の評価を得ているものの32％の保

護者が満足をされていない状況です。
今後とも、保護者の皆様により一層信頼していただける幼稚園になれますよう、教職員一同、取り組

んでまいります。

・思いやりのあるやさしい子 （11）
・「ごめんなさい」が言える子 （６）
・感謝の心(ありがとう）を持てる子 （６）
・相手(友だち）のことも考えられる子 （４）
・自分からあいさつのできる子 （２）
・心と身体の健康な子 （２）
・素直な子（２）
・元気で明るい子
・自己肯定感の高い子
・チャレンジ出来る子
・困っている時に人に困っていると伝えられる子
・自分の意見を伝えられる子
・人の意見を聴ける子

・自分の身の回りの事はきちんとできる子 （２）
・自分が愛されている事を実感し、自他ともに大切に

できる子 （２）
・自分の考えを伝えられる子
・自分らしさを表現しながら、園生活を楽しんでほしい
・笑顔いっぱいで、思いやりのある子
・素直な子
・協調性と自主性のバランスをうまく保てる子

（3）お子様の成長について最も願っている事（皆様からのご回答）

〜 最後に 〜
「今日も幼稚園楽しかった。また明日。さようなら」と元気に帰っていく園児の姿は、教職員にとって、最高

のプレゼントです。保護者の方も、お子様のその言葉を聞くと、ホッとされるのではないでしょうか。
安全・安心な教育環境のもとで、子ども達が生き生きと園生活が過ごせるよう、これからも、幼稚園評価を実

施する事で、報徳幼稚園教育の更なる質の向上につなげていきたいと考えております。
今後とも、 教職員一同、課題の一つ一つに丁寧に取り組み、保護者・幼稚園、そして地域との連携 を深めなが

ら、温かい関わりを大切にした質の高い教育を推進してまいりますので、ご指導・ご協力、そしてご支援を何卒
よろしくお願い申し上げます。

この一年間、どうもありがとうございました。


